NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

Exeed TXL (2-1 pecTannuHr)

(2024-)
ApT.: F.0211.006

Tvn wapa - «<E»

¥
J D = 8,7 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= wxkg X WS x 0,00981 (| o5 esrsmn @ v

(2024-)




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

19 mm
36 mm

K Wrench

S-13
S-17;
S-19

SSESRY

/
3 %MM%

I8




n x1 banka B cbope

E x1 | KpoOHLTENH neBbii

B x1 | KpoHwWTENH npaBblii

n x1 | KpOHLWTeNH ycuneHusi neBbii

E x1 KpOHLUTENH yCUEeHMs! NpaBbli

ﬂ x1 MNMepexoaHnk @jﬁ

x1 | Wap {W

E x1 | Wbt 9

n x1 WnanHT ﬁ

m x1 KpOHLITENH NoA po3eTKy :[j

x4 MpocTaBka KpOHLWITENHA

X2 3aknagHas M10x1,25 Q@
=

m x2 | 3aknagHas M12x1,25 ‘_!.6-'%.-"

x1 | M8xg0 Or—

x1 | M10x20 O—

B | x8 | Mi2x1,25x40 Or—

x1 | M8 =

x2 | M10x1,25 =

x2 | Mi2x1,25 =)




=
]

28

28

2 8 yBen.

210

2 10 yBen.

212

212

212 yBen.

M24

224

x1

x1

x1

X2

X2

X6

x8

x4

x1

x1




OeMoHTHpoBaTb 60KOBYIO HaK/1aKy, NOC/IE YEero BbIKPYTUTb BUHT U AEMOHTUPOBATb
KAMNCbl kpensieHna 6amnepa. C apyroi CTOpoHbl aHaIOMM4HO.

i . L) A “‘ Lk

[AeMOHTMpPOBaTb 3ar/ylKN U BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.




=

OTKpYTUTb HM)XHME 60NTbl KpenneHus 6amnepa.

.,

OTK/IIOUUTb Pa3bEM JIEKTPONPOBOAKMN Yepe3 TEXHO/IONrMUYECKOEe OKOLUKO BHYTPU
6ara>xHoro otaesieHMs U CHATb 3agHun 6amnep.




OTKpyTMTb 60NTbI KpenneHusa ycunurtens ( C ApyromM CTOpoHbl aHAJIOTMYHO) U
AEMOHTUPOBATb YCUINUTENb. YCUNUTENDb B Aa/ibHEWLLUEM He UCMOJIb3yeTCS.

YcraHOBMUTb 3aKnaaHyto (12) B oTBepcTUe N1eBOro JIOHXXepoHa A aBToMobuns uepes
TexHosiornyeckoe orsepcrme b. C npaBo CTOPOHbI aHAIOrMYHO.




e : S P

YcTaHOoBUTb 3aK1agHyo (13) B oTBepCTHE JIEBOI0 JIOHXXEePOHa U BbICTaBUTb COOCHO C
oTBepcTusiMu. C NnpaBoii CTOPOHbI aHAJIOrUYHO.

YCTaHOBUTD JIEBbIA KPOHLUTEMH (2) COBMECTHO C NpoCTaBKaMu KpoHwTenHa (11),
3aKpenuB ero K yCTaHOBJIEHHbIM 3aksiagHbiM (12 n 13) ¢ nomowybio 6ontoB M12x1,25x40
(16), wanb 12 npyx. (26) n wanb 12 yesen. (27), raek M10x1,25 (18), wanb 10

npy». (23) 1 waii6 10 ysen. (24). NpaBbii KpoHWwTeNH (3) yCTaHaB/NMBaeTca
aHaJIOrM4Ho.




YCTaHOBUTDb JIEBOE YCUJIEHME KPOHLITEeHA (4) C NOMOLLbIO LWUTAaTHbIX FAeK KpernjieHus
ycunutensa. NMpaBoe ycuneHune kpoHwTelHa (5) yctaHaBNIMBaeTcss aHaJIoOrMYHo.

YcTaHOBUTDL 6a (1) 3akpenuB eé Kk KpoHwWwTenHaM (2, 3) n yCUNIeHUsaM
KpoHwTenHa (4, 5) npu nomowm 6ontoB M12x1,25x40 (16), wanb 12 (25), wanb
NpY>XuHHbIX 12 (26) n raek M12x1,25 (19).




OtperynupoBaTtb nosnoxeHue TCY OTHOCUTENIbHO LiIeHTpa aBTOMO6GU/I 1 3aTAHYTb BCe
pe3bboBble coeAnHEeHU — CHavyana 6asiky C KpOHLWITEMHAMMN U YCUWIIEHUSAMM, 3aTEM
yCUIeHMS KPOHLUTENHA K 3aAHEeN NaHesIn aBTOMO6uAS, B NOC/IE[HIO oyepeab
KPOHLUTENHbI C JIOHXXEPOHaMM aBTOMO6uNsA. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm,
M12=81 Hwm.

12

[lesmp _damnepa

70

¢ & 4

HUXHAS Kpomka 0amnepa

BbINONMHUTb NOAPE3KY 6aMnepa corjiaCHO cxeme.




YCcTaHOBUTb KPOHLWITEMH nopa po3eTtKy (10) Ha 6anky (1) c nomowbio 6onta M8x80 (14),
wan6bl 8 (20), wanbobl 8 npyrknHHou (21), waibol 8 ysen. (22) n raimku M8 (17).




YcraHoBuTb nepexoaHuk (6), 3akpenus ¢ nomoulbio wtudgTa (8) n wnamurta (9). 3acdhnkcmposaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (15) - pukcaumnio UCNoNb30BaTbh TOJIbKO 6€3 Harpy3sku. YCTaHOBUTDb
Ha nepexoaHukK wap (7), 3akpenus raikon M24 (28) c wan6bou 24 npy>xmHHoMu (29).

3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeguHeHust. MoMeHTbI 3aTsxkku: M8=25 HM, M24=95 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

